

合肥天气指数



穿衣指数
较冷 建议穿羊毛衣

紫外线指数
较低 辐射较低

晨练指数
不宜 空气质量一般,建议室内运动

洗车指数
适宜 未来几天晴好,适宜洗车

化妆指数
去油 请选用露质面霜打底,水质无油粉底霜

带伞指数
不需 今日无雨,无需带伞

感冒指数
多发 注意保暖

合肥实施大气污染防治临时管控

时间:今冬至明年2月底;重点:尾气、燃煤、扬尘等

11月11日,市场星报记者跟随合肥市人大“庐州环保行”采访组,在包河工业园区周边检查时发现,这里的混凝土搅拌站虽得到“检查通知”,清洗了路面,可还是被两旁的树木落灰,以及整个区域灰尘漫天“出卖”了,扬尘污染情况较为严重。

■ 星级记者 俞宝强

今冬大气临时管控 至明年2月28日,重点为尾气、燃煤

在采访中,记者从合肥市环保局了解到,由于现在是雾霾易发时间,目前,合肥市已下达《合肥市改善大气环境质量临时管控方案》,管控时间一直持续到2015年2月28日,对合肥市区域实施严格的临时管控措施,加大大气污染防控力度。管控重点为机动车尾气、燃煤、工业废气、扬尘等PM2.5的主要来源。确保不发生人为因素引发的重度及以上污染天气。

其中,在整治施工扬尘中,将建立建设工程扬尘污染防治经费专户管理制度,开展

建设工程、房屋拆除扬尘污染防治专项检查,对违反规定的给予停工约谈、扣除信用分、评先评优实行一票否决、立案查处等处罚。整治道路扬尘方面,在城区二环以内主干道和开发区的重点区域重点路段,全面推行水洗作业,增加道路洒水降尘频率。

遇到空气超标天 各工地负责人将会自动接收短信预警

在采访中,记者了解到,日前我省暗访组在对合肥市大气污染防治情况进行的检查中,涉及包河区污染较多,其中道路扬尘污染严重。

“目前合肥市共有87家混凝土生产企

业,包河区达到37家,是全市混凝土搅拌站最为集中的区域。”包河区住建局副局长丁传富告诉记者,针对混凝土搅拌站扬尘防治措施不到位的情况,包河区立即向全区33家搅拌站群发短信,要求辖区所有企业扬尘治理实行常态化管理,注意场地冲洗和料场覆盖等日常管理,并要求到2015年底,所有搅拌企业要全部达到相关标准,否则将被关停。

而据合肥市建筑质量安全监督站总工程师许萍介绍,目前合肥已建立短信“预警”系统,只要是空气超标天,各工地负责人将会自动接收短信预警,按照污染级别,采取不同的措施。

@公交

明起,60路、235路、509路公交走向调整

星报讯(李江英 赵艳辉 记者李尚辉) 记者从合肥公交集团获悉,鉴于合肥南站片区道路建设已完成,自2014年11月13日起恢复调整60路、235路、509路等公交线路,恢复调整后线路具体走向如下:

60路:从“东陈岗”站发车,经徽州大道、锦绣大道、广西路、洞庭湖路,抵达“佳源巴黎都市”公交首末站。

停靠站点:东陈岗、卫岗、卫塘、凌大塘、惠民(单边)、青年塘(返回)、梅兰、飞二路口、花园路口、锦绣大道东、滨湖会展中心西、春融苑、福州路口、广西路口、长沙路口、洞庭湖路口、洞天路口、佳源巴黎都市。

235路:从“临湖社区”公交首末站发车,经始信路、丹霞路、清潭路、石门路、习友路、繁华大道、徽州大道、南一环路、马鞍山路、芜湖路、滁州路,抵达“滁州路”公交首末站。

停靠站点:临湖社区、滨湖学院、汤店、三十庙、沈河、郗郗、合肥学院新区、一六八中学、方郗、南艳湖、清潭站、葛小郗、海恒社区、习友村、余郗、林大郗、梅兰、青年塘(单边)、惠民(返回)、凌大塘、卫塘、卫岗(侧式BRT站)、东陈岗(侧式BRT站)、屯溪路、宁国路、合工大、周谷堆、联通公司、芜湖路、滁州路。

509路:从“滨湖时代广场”发车,经方兴大道、西藏路、紫云路、徽州大道、龙川路、望湖西路、祁门路、包河大道、马鞍山路高架桥、南一环路、东一环路、北一环路(返回胜利路桥下调头)、全椒路、临泉路(单边)、铜陵路(单边)、站前路,抵达“中绿广场”公交枢纽站。

停靠站点:滨湖时代广场、一中、滨湖世纪城、合肥南站北广场、望湖城、公交集团(单边)、和平广场(返回)、中绿广场。

@生活

龙居社区再添消防应急分队

星报讯(周光荣 星级记者 张敏) 11月10日,一支“特殊”的消防应急分队在合肥龙居社区成立,该分队成员事前都经过专业的消防技术培训,主要是为了预防社区内的火灾发生以及及时应对小区火灾等突发状况。

据社区负责人介绍,这支消防应急分队共有11人,6人来自各小区的志愿者,还有5人是物业的工作人员,小分队的成员都是社区里的普通居民。

关于正式启动今冬供暖的公告

根据天气预报,自本月13日起,最低温度将低于5℃,合肥热电集团为落实“看天供暖”的承诺,自即日起,正式启动今冬供暖。单位用户和自管小区用户需要提前供暖可联系本单位客户经理(电话:62833081);按面积收费的统管小区用户需以业主委员会或物业公司的名义与合肥热电集团冷暖热线962666联系开通事宜;按计量收费的统管小区用户将逐步开通供暖,用户可根据需要自行开通使用。特此公告。

合肥热电集团有限公司
二〇一四年十一月十二日

明年底,合肥城区80%以上热点区域将有wifi

星报讯(罗菁 记者 沈娟娟) 刷微博、逛淘宝、看网页……今后,在合肥的大街小巷,你可以不费自己的流量进行网上活动。市场星报记者从合肥市经信委了解到,合肥将推出“信息消费示范工程”,到明年,城区80%以上热点区域将覆盖wifi,到2020年实现免费wifi全覆盖。

据介绍,合肥新桥机场已实现免费wifi覆盖,今年年底前,合肥高铁南站也将覆盖wifi,而这也将是合肥信息消费示范工程的第一个应用场地,之后将向合肥的建成区推广应用。

“打造无线合肥,实现全合肥市免费wifi覆盖。”合肥市经信委信息化推进处处长李义福举例,比如合肥市政务办公中心周边也将有免费wifi,范围包括天鹅湖、银泰、万达等。

宣城:加强网络文化监管 净化网络文化环境

互联网技术从其诞生之日起就带给了人类经济、文化、社会、政治、人性等各个方面的深层变革。鉴于文化市场在信息网络领域的份额不断加大,报纸、音像等众多传统文化传播方式也迅速向信息网络领域华丽转身。但随之而来的问题也层出不穷,网络信息包括各种学术信息、经济信息、娱乐资讯等,这些网络信息有好有坏,有益信息能为社会带来积极的变化,有害信息则会对社会造成不利影响,低俗内容、违法游戏、影视侵权新的问题也随之出现。网络本身具有的虚拟性和开放性特征在某种程度上也削弱了国家和社会对网络有害信息的预防和控制,网上扫黄打非亟待加强。作为基层文化市场行政执法单位,近年来,宣城市在文化市场网络执法领域的学习和实践中有了新的突破。

加强专业队伍建设
网络执法队伍应当精练而专业,体现综合素质。网络文化执法应当有专业的执法队

伍,人不在多,在精。目前,十分缺少网络执法专门人才,面对新的形式和新的任务,不断提高网络文化执法人员综合素质和政策法规水平,特别是加强对网络执法人员的计算机等专业技术培训,越发显得重要。要面向网络发展趋势,形成与网络文化建设和管理相适应的管理队伍,打造一支正规化、现代化的网络执法队伍。

完善网络市场法规
由于网络文化监管的法律和行政法规缺位,现行的网络文化监管较多地利用于部门规章,但政出多门与基层已经完成的综合执法形式不相符,更与网络经营门类互相融合、互相交叉的市场发展趋势不相符,给执法人员适用法律规范带来难度。因此亟需制定专门的法规,特别是在部门权责、管辖权限、处罚标准上要作出更加统一而具体的规定。同时,要加强对公共上网营业场所的安全合格检查,严格控制不良信息的接收和传播,净化

网络环境。
坚持舆论正面引导
要加大网络法治宣传力度,动员有关部门和社会各界,采取多种措施正确引导网络文化健康、和谐发展,同时要加强对青少年的社会化教育,提高青少年适应现代社会的能力。文化行政部门要在把握传统广播、电视、报刊、等舆论阵地的同时,把握好网络这个新兴媒体,广泛宣传网络文化和谐发展的意义,及时曝光网络文化执法情况和典型案例,让文明办网、文明上网的理念深入人心,形成积极健康向上的网络文明新风,切实提高网络文化经营者的法律意识和责任意识,营造遵纪守法的社会氛围,进而促进网络监管工作的开展。
加强部门配合,落实部门责任
网络是一个复杂而体量庞大的系统工程,许多问题并不是一个行政部门能独立解决的,通信管理部门应当在落实许可部门责

任的同时,按照网络经营内容把相关监管职能交付给对应的行政部门进行日常监管,对涉及文化内容的网站,其内容监管应在审批后交付给有管辖权的文化市场综合执法机构,这样既有利于减轻主管部门监管压力,又有利于地方文化市场综合执法机构掌握家底,明确责任。在重大网络违规案件的处理上,如果能与公安机关取得密切的配合,那么将会使案件的查处方便许多。同时,能否进入机房迅速固定证据,也是办理网络案件的难点,需要取得通信部门的配合,建立,及时掌握证据,防止证据的销毁。
互联网在促进社会文明创新和发展的同时,也加剧了世界范围内思想文化的交融和交锋,同时网络低俗之风、网络虚假信息等负面影响也不可小视,作为一个新型的舆论阵地和没有硝烟的意识形态战场,在新形势下,坚持网上扫黄打非,净化网络文化环境,维护网络文化市场的繁荣稳定是一项高难度的、艰巨的任务,只有更新思维,拓宽思路,把握规律,与时俱进,才能够开创网络文化市场新局面。
吴晖